3aBucumocmu Ha npou3zBegeHuemo u yacmHomo
om komnoHeHmMume um

TECT

3aBucumocmu Ha npousBegesuemo u yacmHomo om komnoHeHmume um

n lMpousBegeHuemo Ha gBe uuchaa e 6,8. Ako eguHusm om MHokumeaume
ce yBeauuu 2 nomu, mo npousBegeHuemo we e:

a) 8,8; 6) 13,6; 8) 3,4; 2) 4,8.




| YacmHomo Ha gBe uucna e 6,8. Ako geaumomo Hamaaum gBa nomu, mo
YacmHOMO We e:

a) §,8; 6) 13.,6; 8) 3.4; 2) 4,8.
. YacmHomo Ha gBe uucna e 6,8. Ako genumeas Hamaaum gBa nbmu, mo

YacMHOMO We e:
a) 8,8; 6) 13,6; 8) 3.4; 2) 4,8.

. Koe om usbpoeHume npou3BegeHus e Hal-20AAMO:

a) 99,223344 . 8,12; 6) 99,223344 . 8,102;
8) 99,223344 . 8,201; 2) 99,223344 . 8,21.

Koe om nocoueHume yucaa mpsa6Ba ga ce nocmaBu Ha macmomo Ha 4,

maka ue yacmuomo 35,5 : 4 ga e Hal-manko:
a) 505,3; 6) 503,5; 8) 305,5; 2y 505335,

| Kamo sanoureme om Haii-mankomo, nogpegeme NoO 20AéMUHa yucAama:
A=49734:79;, B=4973:79, C=4974:79, M=497,304:7)9.
a)B,M,4,C; 6)4,B,C, M, 8) B, C, M, 4; e)B,C,4, M.
MpouzBegeHuemo Ha mpu uucaa e 12,5. Kak we ce usmerHu mo, ako Bcsako
egHo om yucnama ce yBeauuu 2 nomu:

a) we ce yBeauuu 6 nomu; 6) we ce yBenuuu c 6;
8) we ce yBeauuu 8 nomu; 2) we ce yBenuuu c 8.

| Auuemo Ha npaBovzbaHuk e 10,2 kB. cM. Ako yBeauuum gomkuHama my
2 nbmu, a wupuHama My - 3 nNbmu, Mo AUUEMO My we 6vge:

a) 51 xB. cMm; 6) 61,2 KB. CM; 8) 16,2 kB. cM; 2) 15,2 xB. cM.

Ako egHa om cmpaHume Ha npaBovabAHUk ce HamaAu 2 nomu, a gpy2ama
ce yBeauuu 6 nomu, mo AUUEMO My:

a) we ce yBeauuu 3 nomu; 6) we ce HamaAu 3 nomu;
8) we ce yBeauuu 4 nomu; 2) we ce HamaAu 4 nomu.

MpousBegeHuemo Ha uemupu yucna e 60. Ako nopBomo ce Hamanu
10 nbmu, Bmopomo ce yBeauuu 10 nomu, mpemomo ce Hamanu 10 nomu,
a yemBvpmomo ce yBeauuu 10 nomu, mo npousBegeHuemo um we e:

a) 60; 6) 600; 2) 100.




TekcmoBu 3agauu om gBuwkenue

TekcmoBu 3agauu om obw, xapakmep

ﬂa npunowmum _ f,f”
' eglJHUMHa UsHa . kO/\uuecmBo = ueHa Ha kOAuqecmBOmo

Hanpumep Ako u.eHama Ha MaH a:punume e 1 - IIB. 3a kuz\oapam u
3akynuwx 0 8()() Kr MaHgapuHu we nAamum 1 75 O 8 = 1 ,40 1B,

Om gBe ceauwa egHoBpemeHHO eguH cpewly gpyz mpveBam gBa aB-
mobyca. EguHusm ce gBuku coc ckopocm 55,5 kM/4, a gpyausm - cbc
ckopocm 70,5 km/4. CpewHanu ce cneg 2 yaca. Hamepeme:

a) pascmosHuemo mMeXkgy ceauulama;
6) kakvB nom e uamuHan Bceku om aBmobycume go cpewama.

PeweHue:

a)I | |

A 55,5.2xm @ 70,5 .2 km B




Egunusam aBmobyc e usmuHan nomaom A go C: S, =v. 1= 35,3 . 2.
Opyzusm aBmobyc e usmuHan noma om Bgo C: S, . =v. 1= 70,5 . 2.
PazcmosHuemo mexkgy cenuwama 4 u B e:
SABZSAC+SCB=55,5.2+7O,5 .2=(555+70,5).2=76.2=152 xm

6) EguHusm aBmo6yc e usmunan S, . =v.¢=55,5.2=111 xm.
Opyausm aBmobyc e usmuran S, . =v.t=70,5.2 =141 xm.

Om gBa 2paga, Hamupawu ce Ha pascmosHue 61,5 KM, egHoBpemeHHO
eguH cpewly gpye mpbeHaau gBama Benocunegucmu coc ckopocm 10 km/4y
u 10,5 xm/4. Hamepeme:

a) cneg konko uaca ca ce cpewHanu;
6) kakoB nom e usmuHan Bceku om msax go cpewama.

Om gBe cenuwa egHoBpemeHHO eguH cpeuly gpye mpov2Bam aBmobyc u
Aeka kona. CpewHanu ce cneg 2 dyaca. Ako 3Haem, Ye pascmoaHuemo mekgy
cenuwama e 310 kM u ckopocmma Ha konama e 80 kM/4, Hamepeme:

a) ckopocmma Ha aBmobyca;
6) kakoB nom e uamuHan Bceku om msax go cpewama.

Ckopocmma Ha napaxog No meueHuemo Ha egHa peka e 24 KM/4, a
ckopocmma Ha napaxoga 8 cnokolHu Bogu e 19,2 kM/4. Hamepeme:

a) ckopocmma Ha meueHuemo Ha pekama;
6) ckopocmma Ha napaxoga cpewy meueHuemo Ha pekama;
B8) konko kunomempa wie usMuHe napaxogom cpewy meyeHuemo 3a 5 uaca.

PeweHue:
A) V. er = 24— 19,2 = 4,8 xv/4
6) VCpcmy e 19,2 - 4,8 = 14,4 xm/y
Cpelly TeYeHHETO - chemy TEUECHHETO = 1454 .5=72 xkm

Ckopocmma Ha nogka cpewly meuyeHuemo e 6,9 km/4, a ckopocmma Ha
meueHuemo e 2,5 km/4. Hamepeme:

a) ckopocmma Ha nogkama 8 cnokolHu Bogu;
6) ckopocmma Ha Aogkama no meueHuemo Ha pekama;
B8) konko kunomempa we usmuHe rogkama no meueHuemo 3a 4 yaca.

PascmosaHuemo Mexkgy gBe npucmanuwa 4 u B e 128 kM. Kopab usmuHan
moBa pascmosHue No meyeHuemo Ha pekama 3a 5 Jaca. 3a konko Bpeme
we uamuHe obpamHus nom, ako ckopocmma Ha meueHuemo Ha pekama
e 4,8 xm/u?



Conn kynuaa 800 rpama sicogu Ha uera 4,20 1B. 3a kunozpam u 1,200 kr
cupeHe Ha ueHa 5,45 nB. Hamepeme:

a) konko neBa e cmpyBana nokynkama;
6) ako Cohns e gana 10 1B., konko ca U BopHanu.

MBo kynua 240 rpama aykanka u naamua 3 1B. Hamepeme:
a) kakBa e uenama Ha nykankama (3a kunozpam);
6) konko we cmpyBa 1,250 kr om masu aykanka.
PeweHue:
a) 240 T = (240 : 1000) kr = 0,240 xr
3:0,24=300: 24 = 12,50 1B. e ueHama Ha aykankama 3a kunozpam.
0) 12,5 . 1,250 = 15,625 ~ 15,63 nB. cmpyBa 1,250 kr om masu aykarka.

Bana kynuaa 1 kr 200 r 6aHaHu Ha ueHa 2,40 1. 3a kunozpam u 800 r
f6baku. MAamuna o6wo 3,88 1B. Hamepeme:

a) konko e naamuna 3a abonkume:

6) kakBa e ueHama Ha a6vaAkume.

3anuweme uemupu uucAa, nbpBomo om koumo e 8,12. Bmopomo e mpu
NbmMu No-20AAMO om Heeo. Tpemomo uyucnro e 1,2 nomu no-manko om
Bmopomo, a uemBopmomo e ¢ 15,76 no-manko om mpemomo. Cneg kamo
Hamepume yucAama, Hamepeme:

a) konko nomu mpemomo uucAo e no-2oAsmMo om nbpBomo;

6) ¢ koako mpemomo uucno e no-zonaMo om nopBomo;

8) cbopa um;

2) pasanukama om c6opa Ha nbpBomo u Bmopomo u c6opa Ha mpemomo
u yemBopmomo yucao.

BOPU
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TekcmoBu 3agauu om gBuwkenue

MpegenHama Bv3pacm Ha 6peszama e 150 roquny, a npegenHama Bv3pacm
Ha bopa e 3,8 mbpTu noBeue. NpegenHama Bv3pacm Ha Gopa e:

a) 570; 6) 153,8; 8) 188; 2) 530.

Tonnomo okearcko meueHue Madcmpulm 8 Amaanmuueckus okeaH uma
ckopocm 8,002 km/4. C kakBa ckopocm we ce gBuxku no moBa meueHue
napaxog cbc cobecmBeHa ckopocm 26,19 km/u:

a) 18,188 km/4; 6) 34,192 km/u; 8) 34,39 xm/u; 2) 34,21 xm/u.

. Ckopocmma Ha nogka no meueHuemo Ha peka e 15,5 km/4. Ckopocmma
Ha meueHuemo e 2,6 kM/4. Ckopocmma Ha nogkama cpewy meueHuemo e:

a) 12,9 km/u4; 6) 18,1 xm/u; 8) 13,9 km/u; 2) 10,3 km/u.

‘ Homakuns kynuaa 1 xr 700 r katima Ha ueHa 7,40 1B. 3a kunozpam. Mramuna e:
a) 12,58 nmB.; 6) 7,45 nB.; 8) 7,92 1B.; 2) 11,97 uB.

Qupma sakynuna 450 kr 6aHaHu no 1,40 eBpo 3a kuaozpam u 2u npogana
3a 2,10 eBpo 3a kunoepam. MNeuanbama Ha pupmama B eBpo e:

a) 585; 6) 945; 8) 315; e) 630.

Cumo kynua 1,350 xr gomamu u naamua 2,97 nB. LleHama Ha kunozpam
gomamu e:

a) 4 nB.; 6) 2,20 1B.; 8) 4,95 nB.; 2) 2 uB.

| 25 wiokonagoBu cnagku mexkam 300 rpama. Konko mexkam 90 makuBa
cnagku?
a) 1 xkr80r; 6) 1 xr 800 1; 8) 1,008 kr; 2) 1,810 kr.

Om gBa 2paga egHoBpemeHHO eguH cpewy gpy2 8 10 yaca cympuHma
mpovaBam grkun coc ckopocm 96 km/u u neka kona. Ckopocmma Ha konama
e ¢ 5,5 km/9 no-zonama om ckopocmma Ha gokuna. B 11 u gokunom u
nekama kona He ca ce cpewHanu u pascmosHuemo mexkgy msax e 20 kM.
PazcmosaHuemo mexkgy gBama 2paga e:

a) 197.5 xm; 6) 187.5 km; 8) 217,5 xm; 2) 207.5 k™.
Om egHa 2apa egHoBpemeHHo B8 npomuBonono>kHu nocoku mpwvaBam gBa

Baaka cvc ckopocmu 80,5 km/4 u 70,5 kxm/4. Hamepeme cneg konko Bpeme
pazcmosHuemo mexkgy max we e 453 xku:

a) 1 gac; 0) 2 gaca; 8) 4 gaca; 2) 3 gaca.



MomopHa nogka usmuHana pascmosHuemo mexkgy gBe npucmanuwa 3a
8 uaca, kamo ce gBuxkena cpewy meueHuemo Ha pekama cbc ckopocm
15 km/4. Ako ckopocmma Ha meueHuemo Ha pekama e 2,5 km/4, 3a konko
Bpeme nogkama we usmuHe o6pamHusa nbm?

6) 6 Jaca; 8) 5 gaca; 2) 4 yaca.
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